



Tisztelt Pilismarótiak! Tisztelt Választó Polgárok!

Mikló Mihályné vagyok, független képviselő jelölt. Tisztában vagyok azzal, hogy ez a név Önöknek semmit nem mond, ezért szeretnék bemutatkozni. A szüleim Göbölös Julianna és Nyilasi Ferenc. Egyedüli gyermekeként láttam meg a napvilágot, Nyilasi Katalin Judit névre kereszteltek. Pilismaróton nőttem fel. A családom több generáción át itt élt a faluban.

2009 óta élek itt, és ingázom Pilismarót és Budapest között, a munkámból adódóan.

Magamról csak annyit szeretnék elmondani, hogy textilipari technikus, és felsőfokú munka- és balesetvédelmi oktató végzettséggel rendelkezem. 25 évet dolgoztam Önkormányzatoknál közterület felügyelőként, munka- és balesetvédelmi oktatóként, rendészként, és rendészeti szolgálat irányítóként. Főleg szabálysértési, és szabályszegési ügyekkel foglalkoztam.

Egyenes, őszinte, megbízható embernek tartom magam, aki nem szereti a sumákolást, és a csúsztatást. Mindig vállaltam a felelősséget a tetteimért, döntéseimért, még akkor is, ha ez nem volt szimpatikus a környezetem és kollégáim számára. Döntéshozatalnál soha nem a személyes érzéseim alapján döntöttem, hanem az ügyek korrekt kivizsgálása alapján.

Azért jelentkeztem képviselőnek, hogy tudásommal, és döntéseimmel segítsek megalapozni a falu, és az itt élő emberek jövőjét.

-Véleményem szerint fontos a falu vezetése, és az itt élő emberek közötti párbeszéd, ugyanis jó döntést csak akkor lehet hozni, ha mindenki megalgódására szolgál.

-Nem vagyok híve az ismerettség, rokoni kapcsolatokon alapuló munka kiosztásnak. Minden erőmmel azon leszek, hogy ezek a munkák, szabályos pályáztatás keretében legyenek meghirdetve, ahol helyi vállalkozók is pályázhatnak, és az a pályázat kerüljön elfogadásra, ami a falunak, illetve az Önkormányzatnak a legjobb. Mind anyagilag, mind szakmailag.

-Szorgalmazni fogom, a szorosabb együttműködést a falu lakói, a civil szervezetek szerveződések, és az Önkormányzatok (ügymint nemzetiségi önk. és helyi önk.) között.

-Támogatni fogom az Önkormányzat cég alapítási terveit, amennyiben az, nem ütközik az itt élők érdekeivel. Ezzel az Önkormányzat bevételei is nőnének.

-Szeretném ha átlátható lenne az Önkormányzat költségvetése. Céлом a kiadások csökkentés, és a bevételek növelés.

-Szeretnék az egyes bizottságokba olyan külsős szakembereket bevonni, akik az adott témához értenek, és nem vesznek át olyan munkákat, ami nincs tisztességesen elvégezve.

-Célom a közbiztonság, és a köztisztaság javítása. Pl: útburkolati jelek felfestése, KRESZ táblák kihelyezése, közterületi kamerák felszerelése az illegális személerakó helyekre, szemégyűjtő edények kihelyezése.

-Támogatni kívánom azon kezdeményezéseket, ami a falu értékeinek megóvására, hasznosítására irányulnak. Gondolok itt a Heckenast kastély felújítására, és tájházként vagy múzeumkénti hasznosítására vagy rendezvény központkénti üzemeltetésére. Úgy vélem, ehhez szorosabb együtt működésre lesz szükség a Pilisi Parkerdő ZRT.-vel, ugyanis jelenleg az Ő tulajdonát képezi a fenti ingatlan.

-Támogatni fogom azon kisvállalkozásokat, ami a turizmus fellendítésére irányulnak, és azon vállalkozásokat is, ami könnyűipari tevékenységre irányulnak.
Pl: varroda

-Célom, hogy a Dunapartot, és Basaharcot is bevonjam a falu vérkeringésébe, ugyanis ez is Pilismaróthoz tartozik.

-Szeretném elérni, hogy a testületi ülések nyilvánosak legyenek, hang és videó felvétel készüljön róluk, és bárki által bármikor megtekinthető legyen, az Önkormányzat honlapján.

-Maximalista és empatikus emberként minden testületi ülésre felkészülten fogok elmenni, és döntésemet mindig a falu és az itt élők érdekeinek figyelembe vételével fogom meghozni.

Amennyiben szimpatikusnak találja a bemutatkozásomat, kérem tiszteljen meg bizalmával!

Tisztelettel:

Mikló Mihályné

(Nyilasi Katalin Judit)

